

TÁMOP 3.1.11-12/2-2012-0072

„Óvodafejlesztés Hajdúnánáson”

Sikerrel zárult az „Óvodafejlesztés Hajdúnánáson” című TÁMOP 3.1.11-12/2-2012-0072 számú Uniós pályázat, melynek összege 94 934 616 Ft volt. A pályázat megírásában a Városi Önkormányzat segített. A megvalósítás kezdő időpontja 2013. február 1. a pályázat záró időpontja 2014. július 30. A záró-rendezvény két napja alatt szakmai programok és gyermek programok egyaránt megjelentek. Bemutatásra került a Hajdúnánási Óvoda új kiadványa „Fűzzünk lombot szép fűzérbe” címmel, az óvoda rendezvénygyűjteményének színvonalas megjelenítése, szakmai munkánk jeles példája. Az Uniós projekt fő pillérei voltak a pedagógus kompetenciák fejlesztése, a társadalmi integráció segítése, az óvodai játékeszközök és bútorzat beszerzése, valamint udvari játékok bővítése. A pedagógus továbbképzés és belső továbbképzések célja a szakmai kompetenciák erősítése, a lelki egészség fejlesztése, önismereti technikák elsajátítása, a közösség belső etosának erősítése, az óvodák közötti szoros szakmai együttműködések mélyítése, és a közösségi információs csatornák kiépítése. A továbbképző intézmény a budapesti székhelyű Learning Innovation Kft. volt. 30 órás képzéseink a következő témakörökben kerültek megszervezésre. A projektmenedzsment alapelemei. Felkészítés a projektmenedzszeri feladatok ellátására (2013. június 12–14.). Agressziókezelés a közoktatási intézményekben (2013. augusztus 26–28.) , a lelki egészség fejlesztése önismereti technikák segítségével (2013. szeptember 25–27.), harc a kiégés (burnout) ellen, avagy állítsuk vissza a pedagógusok életerejét! (2013. október 7–9.), a projektpedagógia alkalmazása hátrányos helyzetű gyermekek integrált nevelésében (2013. október 14–16.), óvodából az iskolába zökkenőmentesen (2013. október 28–30.), élhető környezet ma és a jövőben – Környezettudatos magatartásra nevelés (2013. november 11–13.), terepi természetismereti programok vezetése (2013. november 18–20.), mindennapi mozgás-öröm a gyermek testi és mozgásfejlődésében, a mindennapos testnevelés szerepe az óvodában és az alapfokú nevelésoktatás alsó tagozatán (2014. január 20–22.), konfliktuskezelés a köznevelési intézményekben (2014. január 27–29.). A szakmai módszertani megújulás alapja lesz egy tudatos innovatív óvodapedagógiai munkának. E kereten belül, az új módszerek, eljárások, értékes információk átvételében élen jártunk. A pályázat másik fontos eleme a társadalmi integráció segítése, ez Családi napok és Rendezvény napok szervezésével valósulhatott meg. A Hajdúnánási Óvoda 467 gyermekéhez és szüleikhez kapcsolódóan terveztük és szerveztük meg a projektelemeket. Színes gyermekközpontú rendezvényeink a családok bevonásával a helyi kulturális intézmények, civil szervezetek, vállalkozók, neves előadók, művészek részvételével zajlottak. A közös tevékenységek tervezése, szervezése, operatív megvalósítása az együttműködés, összedolgozás, modellértékű, komplex megnyilvánulásai építően hatottak mindannyiunk számára. Összes intézményegységünkben családi nap és rendezvénynap kiváló programjai lelkesítették kicsiket és nagyokat egyaránt. A célcsoport 1500–1800 főt jelentett. Segítő közreműködőnk volt a folyamatban a Nánás Pro Cultura szakembergárdája. Harmadik részegysége a pályázatnak az óvodai játékeszközök és bútorzat, valamint udvari játékokfejlesztés. A közbeszerzésen sikeresen pályázó POLYDUCT Kft. koordinálta, az eszközök teljes körű beszerzését. A gyermekek biztonságos sokoldalú fejlesztésének alapkritériuma az életkoruknak megfelelő tárgyi eszközök biztosítása. Mintegy harmincmillió forint összegben tudtunk bővítéseket eszközölni, amely hosszútávra pozitívan meghatározza fejlesztő munkánkat. Az udvari játékok: testi képességet, mozgáskoordinációt, kitartást, akaratot, fegyelmet, figyelmet és szociális fejlődést meghatározó környezeti tényezők. Ilyen mértékű elsőséget e területen még nem tapasztalhattunk a tárgyi feltételeink javulásában.



A szabványossági előírásoknak megfelelő udvari játékok letelepítéseket a Hajdúnánási GEI munkatársai végezték számunkra. A pályázat lényeges hozadéka továbbá az a közösségépítő munka, amit a helyi társadalmi közeg más-más szöveteiből építő kezdeményezések sikeres összességét adta óvodás gyermekeink legnagyobb örömére.

2014.06.25